

ВИЕТНАМ



Виетнам – егзотична дестинација за авантуристи

Виетнам е земја која комбинира богата историја, волшебна природа и динамичен урбан живот, што ја прави совршена дестинација за патници кои бараат автентични искуства. Од живописни градски улици до мирни плажи и бујни џунгли, Виетнам има разновидна туристичка понуда. Со нашата туристичка агенција, можете да резервирате сместување и да го планирате патувањето за да го откриете најдоброто од оваа фасцинантна земја. Една од најпопуларните дестинации во Виетнам е островот Фу Куок, кој се наоѓа во Тајландскиот Залив. Познат по своите кристално чисти води, бели песочни плажи и луксузни одморалишта, Фу Куок е идеално место за оние кои бараат спокојство, релаксација и природна убавина. Нашата агенција нуди различни опции за сместување во Фу Куок, од луксузни одморалишта до буџетски хотели, совршено прилагодени на вашите потреби и буџет. За оние кои ја сакаат метежот и суетата на градот, Хо Ши Мин е совршена дестинација.

Овој динамичен град, некогаш познат како Сајгон, нуди мешавина од модерен живот и традиционален шарм, со мноштво историски локалитети, музеи и трговски центри. Уживајте во ноќниот живот, ја истражувајте локалната кујна и посетете

познати места како што се Воениот музеј и пазарот Бен Тан. Нашиот асортиман на сместување во Хо Ши Мин вклучува сè од буџетски хотели до луксузни опции со пет ѕвездички.

Овој динамичен град, некогаш познат како Сајгон, нуди мешавина од модерен живот и традиционален шарм, со мноштво историски локалитети, музеи и трговски центри. Уживајте во ноќниот живот, ја истражувајте локалната кујна и посетете познати места како што се Воениот музеј и пазарот Бен Тан. Нашиот асортиман на сместување во Хо Ши Мин вклучува сè од буџетски хотели до луксузни опции со пет ѕвездички. Планирајте го вашето патување во Виетнам Без разлика дали сте авантурист кој сака да ја истражува природната убавина или љубител на културата кој сака да открива историски градови, Виетнам е дестинација која ќе ги исполни сите ваши очекувања. Резервирајте сместување преку нашата туристичка агенција и уживајте во безгрижно патување. Нашите експерти ќе ви помогнат да го испланирате вашето совршено патување во Виетнам, со прилагодени пакети кои вклучуваат сместување, тури и многу други. Контакттирајте ни денес за да го резервирате својот совршен одмор во Виетнам и да ги откриете сиот шарм на оваа егзотична дестинација!

За термини и цени јавете се на

02 3100199

02 3100177

071 835407

071 377929

terratravel@terratravel.com.mk